
DEUTSCHLANDBILD DER UNGARN

26. OKTOBER – 2. NOVEMBER 2018

Repräsentative Umfrage mit der Befragung von 1000 Ungarn über 18 Jahre. Die Daten sind in Prozentpunkten dargestellt.
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? Sagen Sie mir bitte, ob Sie ein eher gute oder eher schlechte Meinung über Deutschland haben!
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Deutsch-ungarische Beziehungen im Allgemeinen
? Was ist Ihre Meinung über die Beziehungen zwischen Deutschland und Ungarn im Allgemeinen?
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Deutsch-ungarische politische Beziehungen
? Was ist Ihre Meinung über die jetztige deutsch-ungarische politische Beziehungen?

Deutsch-ungarische wirtschaftliche Beziehungen
? Was ist Ihre Meinung über die jetztige deutsch-ungarische wirtschaftliche Beziehungen?
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Profit aus den Wirtschaftsbeziehungen
? Wer hat aus den deutsch-ungarischen Wirtschaftsbeziehungen in den letzten 10 Jahren profitiert?
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Migrationspolitik Ungarns
? Sind Sie eher einverstanden oder eher nicht einverstanden mit der Migrationspolitik der ungarischen Regierung?

Migrationspolitik Deutschlands
? Sind Sie eher einverstanden oder eher nicht einverstanden mit der Migrationspolitik der deutschen Regierung?
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Stimmungsbarometer
? Nach Ihrer Einschätzung ,  gehen die Dinge in Ungarn in die richtige oder in die falsche Richtung?

Stimmungsbarometer
? Nach Ihrer Einschätzung ,  gehen die Dinge in Deutschland in die richtige oder in die falsche Richtung?


